jumpcloud

m Cloud Directory Platform
IT Gifts for IT Admins

Almost two years into the pandemic, IT teams The survey asked 509 U.S.-based and 503
responsible for securing remote work report having U.K.- based IT professionals about what they were
the greatest gratitude for their job, for remote work, most thankful for in IT and what IT gifts they would
and for their ability to secure their workplace inthe  most like this holiday season.

new hybrid model.

IT Admins Like Their Gaming For Those Gamers
For the holidays, they want: 47% wanta P, PSS
23% gaming consoles and accessories 13% wanta (g XBOX

8% want a

17% new laptop |

17% new phone

Beyond Consumer Electronics IT Admins are Thankful
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¢¢ That we didn’t get attacked. 99

¢¢ There were no major breaches, overall
continued productivity in a hybrid
environment. %9
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E ¢¢ That we have senior leadership who :

actually understands the threat of
ransomware. ¢
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JumpCloud surveyed 1,012 U.S. and U.K. IT decision-makers across a variety of industries. The survey was conducted via Propeller Insights, Oct. 21, 2021 to Oct. 25, 2021.
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